Aneipootixdg Aoyiopog IIT (MEM-108)

EpBohun egétaon 28/5/2024. Awddoxwv: I'enydene Povpvodaviog
Yuvolrég povddeg: 10. Audpxeio e€étaong: 2 Opeg.

Ocpa 1 (2,5 povddeg) AAdéte ) oeipd olokAnpwons ota tapdkatw oAokAnpdpata kar VToAoyiote
Ta:
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Oépa 2 (2,5 povddeg) Eotw a,b,c > 0. Yrodoyiote to odokArpwpua
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Kkdvortag katdAANAeS aAlayéS petafAnTy.

Oéua 3 (2,5 povddec) (i) Ymokoyiote to emkapumiAio oAokArjpwua
J 2xyzdx + xzzdy + xzy dz,
C

omou ¢ efvar pa kapumUAn mov mder ané to onueio (1,1,1) oto onueio (1,2,4).

(il) Trodoyiote to emikapumiAio oAokApwia
J ydx — xdy,
C
omov n kaumUAn ¢ davie pa popd tny éAerhn z—i + bli =1, a,b >0, ue popd avtiotpoyn twy deikTWOY

ToU poAoyiov.

Ofua 4 (2,5 povddecg) Ynodoyiote to emgpareiaks oAokARpwua

[] s,
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érou F = (z,%,yz) xa1 OW eivar to otwapo tou ywpiov W = {x*> +y?> <z < 1, y > 0}.

[Tré6eién: Xpnowonorjote to Oecdpnua anékhions tov Gauss.|



